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Будівництво та ремонт доріг

Інфраструктура та транспорт є пріоритетними для післявоєнної відбудови

Які можливі екологічні, соціальні та економічні переваги СПЗ щодо 
будівництва та ремонту доріг7

Довгострокові фінансові вигоди, напр. 
ресурсоефективність і довговічність на етапі проєктування 
можуть зменшити витрати на технічне обслуговування, 
вартість життєвого циклу тротуарів, використання енергії 
та продовжити термін служби доріг.

Поліпшення якості та безпеки доріг, напр. дороги можуть 
бути спроєктовані таким чином, щоб зменшити трафік і 
запобігти ДТП, а також зменшити ризики затоплення та 
перенесення забруднюючих речовин.

Покращення соціальних показників шляхом забезпечення 
справедливих умов праці та допомоги Україні у переході 
до зеленої економіки відповідно до її стратегічних 
пріоритетів розвитку.

Зменшення викидів парникових газів і звалищ відходів від 
використання, будівництва та обслуговування доріг.

Спонукання ринків до інновацій та підвищення стійкості, 
напр. шляхом створення попиту на більш стійку та 
витривалу інфраструктуру.
 
Збереження природних ресурсів, напр. шляхом зменшення 
деградації ґрунту, забруднення повітря та води.

Можливості для сталих публічних 
закупівель (СПЗ) в Україні     
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Публічні закупівлі відіграють важливу роль в 
економіці України. У 2020 році вони становили 
15% ВВП України. Щорічно через публічні 
тендери закуповуються товари та послуги на 
суму близько 20 млрд. дол.2    

Державні інвестиції в Україні загалом 
домінують у сфері цивільного будівництва, 
а тендери на публічні закупівлі цивільного 
будівництва несуть значний потенціал для 
впливу на ринок.¹  

З 2014 року Україна запроваджує стійкі 
публічні закупівлі (СПЗ), пріоритетною групою 
продуктів для їх впровадження є будівництво 
та ремонт доріг.³ 

Інфраструктурний та транспортний сектори України зазнали величезної шкоди після російського 
вторгнення в країну (поточна оцінка збитків оцінюється в 137.84 та 51,5 мільярдів доларів США⁵), 
що робить їх пріоритетними для державних закупівель та відбудови.

Станом на листопад 2022 року внаслідок конфлікту постраждало 25 тис. км українських доріг.⁶ 
Загальні збитки мережі державних доріг оцінюються в 27 мільярдів доларів США.
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